


1. Mötets öppnande 
Mötet öppnades av ordförande Sophie Stray 
 
 

2. Frågan om mötets behöriga utlysande 
Dagordningen lades ut på Facebook, hemsidan och anslagstavlan 2025-04-24 
 
 

3. Godkännande av dagordningen 
Dagordningen godkändes av samtliga 

 
 

4. Upprättande av röstlängd 
Två föreningsmedlemmar per styrelsemedlem uppnåddes.  

 
5. Val av  

 
5.1. Mötets Ordförande 
Sophie Stray valdes till mötets Ordförande 

 
5.2. Mötets Sekreterare 
Tilde Lavinius valdes till mötets Sekreterare 

 
5.3. Två Justerare 
Joel Månbrant och Sebastian Lindberg valdes till mötets justerare 
 

 
 

6. Information från 
 

6.1. Ordförande 
Ordförande informerade om verksamhetsplanen för SEKE under 2025. Ordförandes mål 
är att jobba på att få fler medlemmar i föreningen genom att bland annat synas på 
universitet, få fram fler medlemsförmåner samt sprida och använda hemsidan för fler 
funktioner. Ordförande strävar även efter att hålla god kontakt med andra föreningar och 
studentkåren samt främja civilingenjörsprogrammens välmående.  

 
 

6.2. Skattemästare 
Vice ordförande presenterade skattemästarens budget. Skattemästare har beräknat att vi 
skall gå plus i verksamhetsåret 2025.  
 

 
6.3. Materialförvaltare 
Materialförvaltaren presenterade sin verksamhetsberättelse. Materialförvaltare 
informerade om rollen och de ingående arbetsuppgifter, bland annat att sköta försäljning 
och överse alla material i förråden. Materialförvaltarens mål under verksamhetsåret 2025 



är att organisera, sortera och rensa förråden samt hålla i kontinuerliga försäljningar av 
märken, overaller och styrelseartiklar.  

 
6.4. Webmaster 
Webmaster presenterade sin verksamhetsberättelse. Webmasters mål är att hålla hemsidan 
uppdaterad och databasen uppdaterad samt administrera och sköta bland annat Facebook, 
Hitract samt eventanmälningar. Ett av målen för verksamhetsåret 2025 är att skapa en 
lathund för att enklare kunna överlämna inför nästkommande webmaster.   

 
6.5. PR-utskottet 
Ordförande för PR-utskottet presenterade verksamhetsberättelse. Ordförande för PR-
utskottet har som mål att öka aktiviteterna på sociala medier, skapa nya och förbättra 
befintliga samarbeten med sponsorer och säkerställa att medlemmar får all information.  

 
6.6. Utbildningsutskottet 
Ordförande för utbildningsutskottet presenterade sin verksamhetsberättelse. Ordförande 
för utbildningsutskottet jobbar för att förbättra kvalitén på alla civilingenjörsprogram. 
Vissa av de kortsiktiga målen innefattade att sitta i kommittén för att rösta fram årets 
lärare, även skicka ut ett frågeformulär till SEKE:s medlemmar där medlemmarna kan 
uttrycka sina idéer.  
 

 
6.7. Motionsphöseriet 
Vice Motionsphösare presenterade Motionsphöseriets verksamhetsberättelser. 
Motionsphöseriet har tagit över en dag på nollningen för att fysiskt aktivera 
medlemmarna. Motionsphöseriet jobbar även med att öka kännedomen för deras 
Instagram för att sprida kännedomen om deras arbete för att främja fysisk aktivitet i 
föreningen.  

 
6.8. Sexmästeriet 
Sexmästaren presenterade sin verksamhetsplan. Sexmästaren jobbar för att ge medlemmar 
möjligheter att vara med på evenemang utanför studierna, till exempel valborg, utspark för 
femmorna, diverse sittningar och spektaklet. Sexmästaren jobbar för att bibehålla SEKE:s 
traditioner och samtidigt skapa nya relationer med de andra föreningarna genom olika 
samarbeten och aktiviteter.  

 
7. Diskussionspunkter 

 
7.1. Verksamhetsberättelser 
Verksamhetsberättelserna godkändes med en majoritet 
 

 
7.2. Budget 
Budgeten godkändes med en majoritet.  
 

 
7.3. Nya stadgar 
Förlag på nya stadgar:  



o ”8.5 Efter tiden för överklagan är slut raderas mejlkonverationer och övriga 
dokument angående inblandade. Mötesprotokollen från beslutstagandet…”   
 
Denna stadga röstades igenom med en majoritet. 
 

o ” 7.7 Bryter medlem mot någon av ovanstående stadgar samt 
likabehandlingsplanen kan styrelsen utan röstning på stormöte eller årsmöte sätta 
en tidsbegränsad avstängning från SEKEs event för individuella medlemmar i 
max 6 månader, under denna period är personen fortfarande medlem i föreningen, 
och får delta i stormöten och årsmöten med rösträtt, men får inte delta i några av 
SEKEs event utanför dessa möten. För uteslutning krävs röstning på 
nästkommande stormöte med en kvalificerad majoritet (2⁄3). Vid uteslutning är 
individen inte längre en medlem och återbetalas ej medlemsavgiften. Styrelsen 
kan upphäva avstängning och uteslutning”. 
 
Denna stadga röstades igenom med en majoritet. 

 
 

7.4. Likabehandlingsplan 
Likabehandlingsplanen presenterades. Det informerades att denna likabehandlingsplan 
kommer finnas tillgänglig på digitalt hemsidan och på anslagstavlan i fysisk form. 
Likabehandlingsplanen röstades igenom med en majoritet.  

 
 

7.5. Årets Sekeit 
Årets SEKE:it presenterades och diplom kommer ges ut till Arvid Andersson och Ellen 
Sörensson.  

 
 

7.6.Ingenjörsringen 
Ett förslag på att ta fram en ingenjörsring i antingen silver eller guld ska designas. Förslag 
på att bilda en kommitté med medlemmar från varje utbildning där kommittén har ansvar 
för att ta fram denna ring. Detta förslag fick positiv respons från mötets deltagande 
medlemmar.  
 

 
7.7. Nollningsgrupper och nollningstema 
Grupperna presenterades och årets tema är tidsepoker. Generalerna gav även ut 
information angående anmälning, förfadderprepp och fadderutbildning.  
 

 
 

8. Övriga frågor  
 
 

9. Mötets avslutande 
Mötet avslutades av Ordförande Sophie Stray 
 


